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7. Wahlperiode 

 
 
 
 

Kleine Anfrage 
 
 
des Abgeordneten 
 Carsten Hütter, Fraktion AfD 
 
Thema: Förderung des „Regionale Arbeitsstellen für Bildung, Integration 

und Demokratie Sachsen e. V.“ und dessen Partnerorganisationen 
 
Fragen an die Staatsregierung: 
 
1. Welche Fördermittel bzw. Zuwendungen erhielt der „Regionale Arbeitsstellen für 

Bildung, Integration und Demokratie Sachsen e. V.“ (RAA - Sachsen e.V.) in den 
Jahren 2014-2019 vom Freistaat Sachsen (incl. der über den Freistaat Sachsen 
ausgezahlten Bundes- und EU-Mittel)? (Bitte nach Haushaltsjahren, 
zugrundeliegender Rechtsgrundlage bzw. Förderrichtlinie für die Zuwendungen, 
beantragten, genehmigten sowie ausgezahlten Summen und dazu 
abgerechneten Personal- sowie Verwaltungskosten der einzelnen Projekte 
aufgliedern)       
 

2. Welche Fördermittel bzw. Zuwendungen erhielt die „Freudenberg Stiftung GmbH“ 
in den Jahren 2014-2019 vom Freistaat Sachsen (incl. der über den Freistaat 
Sachsen ausgezahlten Bundes- und EU-Mittel)? (Bitte wie unter 1. beschrieben 
aufgliedern)  
 

3. Welche Fördermittel bzw. Zuwendungen erhielt der „RAA Hoyerswerda/ 
Ostsachsen e.V.“ in den Jahren 2014-2019 vom Freistaat Sachsen (incl. der über 
den Freistaat Sachsen ausgezahlten Bundes- und EU-Mittel)? (Bitte wie unter 1. 
beschrieben aufgliedern) 
 

4. Welche Fördermittel bzw. Zuwendungen erhielt der „RAA Leipzig e.V.“ in den 
Jahren 2014-2019 vom Freistaat Sachsen (incl. der über den Freistaat Sachsen 
ausgezahlten Bundes- und EU-Mittel)? (Bitte wie unter 1. beschrieben 
aufgliedern) 
 

5. Welche Fördermittel bzw. Zuwendungen erhielt der „Sächsische Arbeitsstelle für 
Schule und Jugendhilfe e.V.“ in den Jahren 2014-2019 vom Freistaat Sachsen 
(incl. der über den Freistaat Sachsen ausgezahlten Bundes- und EU-Mittel)? 
(Bitte wie unter 1. beschrieben aufgliedern)  
 

Dresden, 30.10.2019 
 
 
Carsten Hütter, MdL  
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